

# 明年欧锦赛豪强当看客?

## 明晨比赛决定英格兰意大利“生死”



意大利队主帅多纳多尼(右)与门将布冯在训练中相互打气 图 IC

很难想像欧洲足球锦标赛没有英格兰队和意大利队的身影,不过如今,这依然有可能成为现实。明年欧锦赛小组预选赛只剩两轮比赛,英格兰与意大利面临着被淘汰出局的厄运,两队的出线命运将在明晨倒数第二轮比赛后变得清晰。



英格兰队出线命运已不掌握在小贝脚下 图 IC

### 明晨两场焦点大战

经过1年多260多场比赛后,上届冠军希腊以及德国、捷克和罗马尼亚已提前小组出线,与东道主瑞士和奥地利一同取得明年欧锦赛决赛阶段比赛资格。这意味着还有10个参赛席位有待各队争夺,但并不是所有大牌球队都能参加下月2日在瑞士卢塞恩举行的欧锦赛16强分组抽签仪式。

虽然明晨预选赛7个小组将进行21场比赛,不过球迷关注的焦点是B组苏格兰队主场与世界冠军意大利队之战,以及E组以色列队主场与俄罗斯队对决。这4支队伍中除了以色列已遭淘汰,是为荣誉而战外,其余3支队伍都将为明年欧锦赛参赛资格殊死一搏,同时这两场比赛的结果也将决定法国和英格兰的出线命运。

英格兰的出线形势比意大利更为险恶,英格兰目前在小组中只剩下周四凌晨与克罗地亚的最后一场比赛,不过届时他们的

出线前景可能已荡然无存。

### 英格兰看别人脸色

英格兰由于在上月与俄罗斯的比赛中,在领先的大好形势下,痛失获胜良机,最后1比2败北,使得他们的出线命运已不掌握在自己手中,并且命悬一线。

如果俄罗斯明晨战胜出线无望的以色列,他们的积分将反超英格兰1分。下周最后一轮比赛,俄罗斯将出战超级弱旅安道尔,获胜毫无悬念。这样,即便英格兰在最后一战主场击败克罗地亚,也无济于事,贝克汉姆、鲁尼之辈只能成为明年欧锦赛的看客。

同组的克罗地亚也剩两场比赛,他们目前领先英格兰3分。克罗地亚明晨将客场出战已遭淘汰的马其顿,克罗地亚只要打平对手,便能提前获得出线权。

如今四面楚歌的英格兰队主教练麦克莱伦只能期盼马其顿和以色列明晨能阻击克罗地亚和俄罗斯,“我相信我们能得到我们期

盼的结果,这样只要我们下周战胜克罗地亚,依然能小组出线。”

### 意大利掌握主动权

世界冠军意大利队则掌握着自己的出线命运。他们目前在小组中还剩两场比赛,排名第三,落后法国队2分,落后苏格兰队1分。不过法国与苏格兰各剩一场比赛。

意大利明晨与苏格兰之战的胜者将提前锁定出线权。如果苏格兰保持主场连胜之势,意大利只能在最后一轮比赛中与法国争夺一个出线名额,并希望法国在最后一战败给乌克兰。如果意大利取胜,那么他们将携手提前出线,并将苏格兰淘汰出局。

如果意大利与苏格兰战成平局,由于意大利队最后一场比赛是主场迎战超级弱旅法罗群岛队,铁定取胜,因此将超越苏格兰,稳获小组前两名,完成出线目标。

正当意大利队积极备战之际,国内足坛因为警察误杀一位球迷

而再度笼罩在暴力事件的阴影之中。意大利足坛上半年为球迷骚乱付出了申办2014年欧锦赛失败的代价,如今假如意大利球员受国内足坛暴力事件干扰而落败,他们将断送欧锦赛参赛席位。

巧的是,意大利上一次在1982年夺得世界杯冠军后未能打入随后的1984年欧锦赛,而英格兰也在那届欧锦赛预选赛中落马。 本报记者 黄永顺

07111711101

### 【体育频道】

央视五套明晨2时将转播欧洲足球锦标赛预选赛以色列队与俄罗斯队的比赛实况,5时10分将转播世界杯预选赛巴西队与智利队的比赛实况。

上视体育频道明晨3时将转播世界杯预选赛阿根廷队与玻利维亚队的比赛实况,5时将转播欧锦赛预选赛葡萄牙队与亚美尼亚队的比赛实况,9时30分将转播NBA火箭队与太阳队的比赛实况。

上海女足

# 出线还要赢大连 大胜浙江不足喜

本报讯 (记者 陶邢莹)以年轻阵容应战的上海SVA女足一扫首场失利阴霾,昨天,在2007“姚记扑克杯”全国女足锦标赛第二轮比赛中,以6比0大胜东道主浙江队。

尽管上海队此番有6名主力参加国家队集训,但依然在整体上更胜对手一筹。第27分钟,上海队通过左路传中,由李文琪先拔头筹。第38分钟,左前卫张璐一脚妙传,史依佳门前第一点包抄,将皮球推射入网。4分钟之后,又是张璐传中,慌了阵脚的浙江队仓促解围,却将球插入自家大门。

上半场领先后,上海队在下半场注意传接配合,为第三轮比赛节省体能。不过,由于浙江队实力较弱,张璐的单刀球和张松雪的头球攻门相当轻松,为上海队锦上添花。第25分钟,李莉的一脚远射被扑出后,跟上的张璐补射得手,梅开二度。此后,比赛进入垃圾时间。

明天下午,上海队将迎来小组最后一个对手大连队。领队孙琦敏表示,“大连队年龄结构比较好,有不少经验丰富的球员。不出意外的话,我们要赢对手2球以上才有可能从小组出线。”

## CBA 陕西主场发生球迷骚乱

# 客队球员抱头躲“雨”



本报讯 (记者 王志灵)CBA赛场昨晚再现球迷骚乱,西安球迷向场内乱扔饮料瓶,使得陕西队与福建队的比赛中断了10分钟。福建队和陕西队的比赛进行到第四节还剩4分59秒时,陕西队被

间,福建队球员成了“众矢之的”,矿泉水瓶甚至连玻璃瓶也被砸进球场,水花和碎片四溅。有球迷甚至对着林晨耀高喊“打他,砸死他……”裁判不得不鸣哨中止了比赛。

10分钟后,场内情况开始好转,可还是有球迷将零星的东西扔进球场。“战神”刘玉栋也被球迷误伤,他捂着头用双手示意球迷冷静。此后双方顺利完成了剩下的5分钟比赛。最终福建队以116比97大胜,结束了陕西队本赛季主场不败的纪录。

CBA联赛办公室主任郝国华昨天恰好也在西安赛场。他在比赛结束后说:“陕西球迷在陕西队主场连胜之后,出现了无法接受失利的情绪,我们可以理解。但是对于球迷扰乱比赛正常秩序的行为我们觉得应当严肃处理。我们的一切处罚和管理是针对俱乐部以及赛区的,对于球迷的失当行为,我们无法直接处理。下一周一篮协将开会讨论此事,我们会在最短的时间里给出篮协的态度。”

在以往的联赛中,也曾出现过类似事件。篮协最严厉的处罚是取消赛区承办比赛资格。

# 场上有机会 可惜没抓住

## 上海男篮不敌辽宁继续垫底

本报讯 (记者 王志灵)在昨晚进行的CBA第9轮赛事中,上海西洋男篮在主场以91比97不敌辽宁盼盼队。7胜2负的辽宁队目前排在CBA积分榜第3位,仅胜一场的上海队排名垫底。

昨晚上海队开局不佳,除了徐

咏投中一球外,其他队员的4次出手全部偏出。辽宁队则凭借谷立业的强劲发挥打出了一波12比2的进攻高潮。首节上海队以19比27落后。第二节上海队打出一波6比0的得分高潮,很快将差距缩小至2分。外援沃德投中三分球后,上海队

将比分反超。但辽宁队连得7分之后,重新占据了场上的优势。半场结束,辽宁队以56比44领先。

第三节上海队凭借积极的防守逐渐缩小了比分的差距,吴洋上篮得手后,上海队以63比62再次反超。此后上海队连续出现失误,谷立

# 世界最佳门将卡恩昨日现身同济大学 虽是大牌也敬业 退役或许来亚洲

本报讯 (特约记者 关尹)“我相信,全世界最好的守门员将出自中国!”奥利弗·卡恩,现德甲豪门拜仁队主力门将昨天空降上海,在同济大学进行完一堂有趣的训练课后,“狮王”兴致勃勃地表示。

卡恩给所有人留下的第一印象,就是敬业。由于飞机晚点一个小时,他将近12时才抵达浦东机场,但下午3时就准时出现在球场上。即便天空阴沉一片,还不时飘着细雨,一身黑色运动服的卡恩依旧没有半点懈怠。“德国人就是严谨啊。”这一切让习惯了等待国外“大牌”的记者纷纷感叹。

来沪第一天,卡恩就走上运动场,展开一场别开生面的“卡恩觅天才”守门员训练课程,并以此揭开他在亚洲寻找世界足坛“下一门神”计划的序幕。10名“海选”出来的小门将站在球门线上,接受有“世界最佳门将”之称的卡恩现场指导,一个比一个兴奋。不顾天气寒冷,也不在乎草地的积水与湿滑,卡恩一次次亲自示范,他漂亮潇洒的飞身扑救引来阵阵尖叫。

但卡恩也有“马失前蹄”的时候。在互动环节中,面对两名女粉丝点球点软绵无力的射门,他居然扑错了方向。看着卡恩“狡猾”的目光,周围的球迷都露出了会心的笑容。训练课只有短短的一个小时,让现场所有人都感觉意犹未尽,而友善的卡恩在走进休息室后,居然还把手套扔给了在外守候的球迷。

据悉,此次卡恩在上海一共逗留3天。除了训练课外,他将于明天宣布自己的中文官方网站正式开通。而此次“卡恩中国行”主要是希望在亚洲寻找到世界足坛“下一门神”的好苗子,据主办方透露,卡恩本人也有在退役后来亚洲发展的计划。



卡恩示范一丝不苟 本报记者 彭幼龙 摄

业连得6分后,辽宁队一直保持着5分左右的优势。第四节上海队一度将差距缩小至3分,但辽宁队通过罚球和远投在终场前一分钟领先上海队8分,奠定了胜局。

上海队刘炜和徐咏分别得到15分和18分,外援沃德砍下33分。

上海队主教练李秋平赛后说:“这场球我们有机会,最后几分钟处理球有些着急,关键球没把握好。尽管输了,但年轻球员在场上的拚劲值得肯定。”